

# क्वान्टम ने '10,400एमएच गोल्ड पावर बैंक' को लॉन्च किया

■ आकर्षक एनकेस्टड अल्यूमिनियम बॉडी के समान लुक - विविध प्रकार के डिवाइसेज के साथ कम्पैटेबल

**मुंबई।** स्मार्ट फोन और टैबलेट उपयोक्ताओं को अपने डिवाइस का अधिकतम इस्तेमाल करने एवं हर समय इंटरकनेक्टेड डिजिटल लाइफ का लुत्फउठाने के लिए प्रेरित करने के इस दौर में क्वान्टम हाइ टेक सदैव ही अग्रणी रहा है। उपभोक्ता इलेक्ट्रॉनिक्स एवं हाइ क्वालिटी आइट्री पेरिफेरल्स के क्षेत्र की इस अग्रणी कंपनी ने इस क्रांति में महत्वपूर्ण भूमिका निभायी है। क्वान्टम हाइ टेक का पावर बैंक सिरीज में नवीनतम अन्वेषण क्वान्टम हाइ टेक 10,400एमएच गोल्ड पावर बैंक है।

इसका तात्पर्य यह है कि अब निश्चित रूप से खरीदारी पूरी तरह से अपने अख्तियार में है। एसेसरीज की इस बढ़ती हुई सूची में एक और डिवाइस के विकल्प का समावेश करते हुए क्यूएचएमपीएल ने अत्यधिक किफायती कीमतों में गुणवत्ता के उच्चतम मानदंडों की सतत् प्रतिबद्धता के साथ अपने नवीनतम ग्लिमर गोल्ड 10,400एमएच पावर बैंक के लॉन्च की घोषणा की है। 1990 रूपये की कीमत में पेश किया गया पावर बैंक एगोर्नामिक रूप से काफी हितैषी है और इसे पास में रखना आसान है। चमकता गोल्ड कलर न सिर्फब्लॉड लुक प्रदान करता है, बल्कि प्रत्येक बजट से मेल खाकर सभी पसंदों और आयु वर्ग की जरूरतों की पूर्ति करता है।

एल्यूमिनियम केसिंग में असाधारण सहजता के साथ इसके राउंडेड एज मजबूत सर्फेस बनाते हैं, यह न तो फीका पड़ता है और न ही टूटता-फूटता है और साथ ही क्षरण प्रतिरोधी है।

10400एमएच पावर बैंक में एक माइक्रो-यूएसपी पोर्ट है और यह अधिकतम 5.1वी/2.1 ए डीसी (ऑटो स्विच मोबाइल फोन डिपेंडेंट) प्रदान करता है। पोर्टेबल चार्जर अपनी सुपर साइज्ड क्षमता के साथ 3.5 फुल चार्जेस को सपोर्ट करता है और 300-500 बार चार्ज डिस्चार्ज साइकल तक बना रह सकता है।

विशाल लीथियम-आयन बैटरी क्षमता के साथ, गैजेट को तेज चार्जिंग और बैटरी की बढी लाइफके लिए स्पेशल आरआइएससी माइक्रोप्रोसेसर का समर्थन प्राप्त है।



आरआइएससी माइक्रो प्रोसेसर अपने आप ही कनेक्टेड डिवाइस के आधार पर अपने आउटपुट लेवल को व्यवस्थित करता है। यह मी, एप्पल, सैमसंग, एचटीसी और गूगल इत्यादि स्मार्टफोन और टैबलेट के साथ ही विभिन्न डिजिटल कैमरा और हाथ से चलने वाले गेमिंग डिवाइसेस के साथ कॉम्पैटेबल है। यह गैजेट के चार्जिंग वोल्टेज और मौजूदा जरूरतों के पैटर्न को भी ऑटो एडजस्ट करता है।

नौ परत वाला सर्किट प्रोटेक्शन और अनुकूलतम चार्जिंग दक्षता के साथ ही इसमें छोटे पावर बटन दिये गये हैं। चार एलईडी इंडिकेटर्स शेष पावर को प्रदर्शित करते हैं। पावर बैंक में टॉच फंक्शन भी है जोकि निश्चित रूप में जरूरत के समय उपयोगी होगा।

इसमें कोई संदेह नहीं कि क्वान्टम 10,400 एमएच ग्लोमिंग गोल्ड पावर बैंक बजट के अंदर सबसे पसंदीदा गिफ्टिंग सॉल्युशन है। इसमें फंक्शनलिटी की संतुलित अप्रोच को अपनाया गया है। उत्पाद पर 1 वर्ष की वारंटी है और यह अग्रणी रिटेल स्टोर्स और ईकॉमर्स पोर्टल्स पर उपलब्ध होगा।